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UNU Novi Sad raspisuje

4. MEĐUNARODNI KONKURS MALOG FORMATA

u disciplinama: crtež, grafika, slika i fotografija.

Sve četiri discipline se podjednako boduju, uručuju se diplome svim učesnicima koji prođu žiriranje i dodeljuju se tri nagrade za najbolje radove.

Nagrade dodeljuje žiri sačinjen od akademskog grafičara, akademskog slikara, akademskog fotografa i istoričara umetnosti. 

Konkurs uključuje i kombinovane tehnike, monotipije, kolaže,.. ali NE uključuje digitalne printove, arhitektonske i dizajnerske radove.

Maksimalna veličina radova je A4.

Napomena: Fotografije slati izrađene. Preporučuje se da budu iz iste serije.

Kotizacija za učešće se plaća 1000.00 din. (bez obzira na broj poslatih radova) na račun udruženja: 160-388507-10 sa naznakom: kotizacija za konkurs, primalac UNU Novi Sad. Prijavu treba popuniti štampanim slovima i poslati zajedno sa uplatnicom i radovima na adresu: UNU Novi Sad, 21000 Novi Sad, Bulevar Oslobođenja 26/10 (sa naznakom: za konkurs).

Učesnici iz inostranstva ne plaćaju kotizaciju. 
Učesnik ima pravo da učestvuje sa najviše dva rada.

Dostavljeni radovi se ne vraćaju autorima, već postaju deo legata UNUNS-a. Legat UNUNS-a čini nedeljivu celinu i predstavlja poprečni presek likovne scene 21. veka.

Ideja je da se izložba održi na više različitih mesta radi popularizacije i afirmacije samih autora i njihovih radova, kao i da se na svakih pet godina pravi retrospektivna izložba svih radova u proteklih pet godina.

Organizatori se obavezuju da redovno obaveštavaju učesnike o svim izložbama vezanim za ovaj konkurs putem sajta, e-maila ili facebook stranice. Planira se izrada digitalnog i štampanog kataloga.

Rok za dostavu radova je: 15.08.2016.
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PRIJAVA
Ime i prezime:
Adresa:

Grad:

Država:

Datum rođenja:

telefon:

e-mail:

Naslov rada i godina nastanka:

Dimenzije:

Tehnika:
Potpuno sam upoznat/a sa pravilima konkursa i u potpunosti se slažem sa njima

Potpis:

Datum:

